



POR SUBVERSION. Cinco reos acusados de subversión, tenencia de armas de fuego, propaganda subversiva y productos para la fabricación de artefactos explosivos, fueron consignados el sábado anterior al Juzgado 3º. de lo Penal, por la Policía Nacional. De izquierda a derecha: Carlos Alberto Funes, de 20 años, Concepción Vázquez Ventura, de 26; Martha Elizabeth Cruz Ramos, de 18; Ricardo Salguero, de 18 y Mario Rodolfo Meléndez, de 16.

Preparan presupuesto hospitalario de 1981

Para darles indicaciones con respecto a la elaboración de los presupuestos para hospitales en 1981, se reunieron en el Ministerio de Salud, directores, administradores y contadores de los centros asistenciales de todo el país.

El Ministro, Dr. Rodolfo Girón Flores, hizo un llamado a todos para que elaboren listas de prioridades en lo relativo a medicinas, material médico quirúrgico y otros.

Durante la misma reunión el Director General de Salud, Dr. Gonzalo

Beltrán Castro dio a conocer los nuevos lineamientos con respecto a los nuevos programas prioritarios de salud; explicó también que en breve será dado a conocer el nuevo Reglamento de Hospitales. Pidió a todos enviar sugerencias y comentarios del mismo.

Finalmente el titular de Salud, Dr. Girón Flores, pidió a todos los directores, administradores y contadores de los Hospitales del país, colaborar en la buena marcha de sus centros.

Partido pide esfuerzos en busca materia prima

El gobierno tiene que hacer un esfuerzo para que la industria y el comercio salgan adelante de los graves problemas que enfrentan por falta de materia prima y financiamiento económico, declaró el Secretario General del Partido de Orientación Popular, don René Segovia.

El país ha entrado por un laberinto de estancamiento económico que si no es con la colaboración decidida del gobierno mediante el financiamiento económico a través de créditos oportunos y dando facilidades para la importación de materias primas la industria y el comercio no podrán entrar por el

sendero de la recuperación manifesté el señor Segovia.

Agregó que ante la situación difícil por la que atraviesa la economía del país se debe prescindir del burocratismo que existe en el Banco Central de reserva y adoptarse una política de apertura de líneas de crédito otorgan do a largo plazo y bajo intereses para capital de operación y así entrar en un proceso sostenido de recuperación económica que tanto necesitamos todos. Al mismo tiempo tiene que resolverse de una vez el "seguro" que cubre las importaciones.

Además —dijo— en el

Pide investigación de paradero de su hija

La captura de su menor hija Mérida Elizabeth Pinto, de 16 años, estudiantes de bachillerato del Colegio Bautista, denuncia la señora Ana María Pinto.

Dijo en nuestra redacción que su hija, fue detenida el pasado viernes 11, como a las 5 de la tarde, en el desvío a Tamanique, departamento de La Libertad, cuando venía de observar un colmenero que la familia trata de adquirir en dicha zona. Manifestó que de lo que dice tiene pruebas y testigos.

Relaciona que al ser detenida su hija, fue subida a

un camión que pasó por el lugar y llevada con rumbo al Puerto de La Libertad.

También dijo que a la fecha su búsqueda ha sido infructuosa ya que en ningún cuerpo de seguridad le dan residencia de su menor hija. Pide a todas las personas que si saben de su paradero le informen a ella o a su padre, de la menor, Dr. Roberto Max Pinto.

El desaparicimiento de la menor también se ha reportado a la Comisión de Derechos Humanos y al Arzobispado.

Apoyo pequeña empresa pide y agradece a LPG

Apoyo a la pequeña empresa, para que genere industrias, desarrollo y ocupación a millares de obreros, pide el presidente de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), señor Luis Mendoza, quien hace un objetivo enfoque de la realidad nacional, y señala el camino a seguir para escapar del caos.

El citado funcionario, nos ha enviado una carta, para agradecer comentarios editoriales a LA PRENSA GRAFICA, en torno a las medidas de emergencia sugeridas por FENAPES para resolver la problemática nacional en lo que se refiere al peligro de quiebra en que se hallan muchas empresas, como consecuencia de la anómala situación que vive el país.

A continuación, damos a conocer la carta enviada por

don Luis Mendoza, presidente de FENAPES. Dice así: "San Salvador, 10 de abril de 1980. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente. Estimado Señor Director:

Los Editoriales de ese prestigiado periódico correspondientes al 31 de marzo y 7 de abril recién pasados, comentando y reforzando la posición de FENAPES (Federación Nacional de la Pequeña Empresa), respecto a la urgente necesidad de adoptar medidas de emergencia que resuelvan los problemas de mora en el cumplimiento de obligaciones, comprometen nuestra gratitud.

Es evidente que la citada mora en el cumplimiento de obligaciones se origina en la situación anormal que vive el país y trae aparejada las amenazas de embargo, la

Pasa a la página 34

"El Candidato" es Libro del Mes

La obra "El Candidato" fue escogida como el Libro del Mes, según lo dio a conocer la Biblioteca Nacional.

"El Candidato", del autor salvadoreño José María Peralta Lagos (Tepemehín), presenta una crítica a las elecciones realizadas por don Pio Romero Bosque; en esta obra Tepemehín no sólo refleja el clima político anterior a 1931, sino que ofrece un panorama de la crisis de la sociedad salvadoreña, preludio de los hechos trágicos de 1932.

Pasa a la página 55



HACE LLAMADO. Alice Larde de Venturino, Mujer de las Américas 1979, en ocasión del Día Panamericano, hace un llamado a la unión y comprensión a mujeres y hombres de nuestro país.

Suben precios en Santa Ana

(Santa Ana). En forma alarmante se continúa elevando el valor de los artículos de primera necesidad en lugares de ventas en esta ciudad. Al respecto un grupo de señoras, dijeron que cada vez que se anuncia aumento en el valor de la gasolina, al día siguiente se aumenta en un cincuenta por ciento el valor de cada producto.

Sugieren que el Ministerio de Economía debería intervenir para evitar los abusos de los comerciantes y establecer un precio tope a todos los productos.

Agregan que también se abusa en el valor del gas propano pues el Ministerio de Economía anunció y se cobra otro, además de que se ha escaseado.

México no cumple con acuerdo sobre visas

Las autoridades mexicanas siguen poniendo trabas a los salvadoreños que desean viajar a ese país, pese al acuerdo de supresión de visas tomado entre México-El Salvador en 1979.

Así lo dieron a conocer altas autoridades migratorias, asegurando que son muchos los salvadoreños que ven frustradas sus aspiraciones de viajar a esa nación, al encontrarse que para ello es imprescindible el llevar una vida consular y otros documentos de tipo recomentatorios supervividos por el

consulado mexicano en nuestro país.

"Sin embargo — afirmaron las fuentes— a los mexicanos no se les obstaculiza su ingreso al suelo salvadoreño, bastándoles sólo la presentación de sus documentos personales y pasaporte para que lo hagan. Claro está, que eso es un fiel cumplimiento de los acuerdos tomados a nivel gubernativo", afirmaron.

Se agregó que cuando se conoció —en marzo de 1979— el acuerdo de supresión de visas entre El

Pasa a la página 34

Peligra colapso en la economía de mercados

A punto de sufrir un colapso económico se encuentra el sistema de mercados capitalino ante la demora en la aprobación de las nuevas tarifas por parte de las autoridades correspondientes.

La Gerencia General de Mercados, dio a conocer que la tardanza en la aprobación de la citada tarifa puede acarrear serios problemas a un plazo inmediato, porque tanto las autoridades municipales como las usuarias de los mercados creyeron que las tarifas quedarían aprobadas a partir del

mes de marzo y no ha sido así. De acuerdo a datos proporcionados por la Tesorería de los Mercados, los ingresos en concepto de arrendamientos de puestos fijos, transitorios o eventuales, han descendido a menos del cincuenta por ciento entre enero y marzo.

Ha llegado el momento de que con esos ingresos no se puede cubrir el pago de sueldos de los empleados y trabajadores que prestan servicio en esos centros comerciales. Para cubrir planillas, los mer-

Pasa a la página 35



REINA. Señorita Carmen Gómez Guardado, es la Reina de las Fiestas Patronales de Cancasque, departamento de Chalatenango. Fue coronada por el alcalde señor Martín Guevara Calderón.



Foto de LA PRENSA, por Aldana

AVANCES DE REFORMA AGRARIA. Dirigentes de la Unión Comunal Salvadoreña, se entrevistaron el sábado con miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno (a la

izquierda), para darles a conocer el desarrollo de la Reforma Agraria en nuestro país. Por la tarde, ofrecieron conferencia de prensa en la Feria Internacional de El Salvador.